

1500元价位热门卡片机推荐

买相机花多少钱合适?是困扰很多消费者的问题。虽然现在相机价格便宜了,但对于大部分人来说,相机也还算是个大件。既然决定买了,也不在乎多添点钱。但相对于手机、电脑来说,相机的使用频率不高。贵点的不值当,甭管现在多先进过两年指定落伍。其实1500元以下的热门卡片机,应对大多数消费者的拍摄是完全不成问题的。样子好看拿在手里有面子,性能配置也绝对主流。千万别为了买个相机成为月光族。下面我们就挑实惠的给您推荐了。

佳能IXUS115 HS
参考价格:1499元

佳能IXUS115 HS。这款相机搭载1200万有效像素,1/2.3英寸CMOS感光元件。并具备4倍光变28mm广角防抖镜头。佳能IXUS115 HS使用DIGIC4图像处理器,装备了3英寸23万像素的液晶显示屏。并支持1920×1080 Full HD全高清短片拍摄,并支持动态稳定技术。
推荐理由:

相对于前代机型,IXUS 115 HS的性能提升非常明显。使用CMOS图像传感器和DIGIC4图像处理器,让这款小卡片的画质更加出色。而全面提升的高清视频拍摄能力,也是这款小DC的亮点之一。除了性能提升以外,时尚精致的外形和多

样的机身色彩,则延续了IXUS105的优势。

索尼T99
参考价格:1460元

索尼T99C使用1400万像素的Super HAD CCD影像传感器,拥有25mm广角的4倍光学变焦防抖镜头和3英寸触控式液晶屏。在功能上,T99C提供了全景扫描模式,并可拍摄720p高画质动态影像,此外皮肤功能和人像自拍定时器,满足爱美女性的拍摄需求。
推荐理由:

索尼T系列卡片机一直都是消费DC市场的明星,此次新机型T99C在拥有时尚外观精致做工的同时,还具备出色的性能配置,完全可以满足一般家庭用户的拍摄需要。目前售价降至如此之低,拥有极高的性价比。

三星PL170
参考价格:1450元

三星PL170拥有1600万像素的成像能力,以及26mm广角5倍光学变焦防抖镜头。与其前代产品一样,PL170也是一款双屏幕卡片机,比较适合爱美的女性朋友自拍。
推荐理由:

三星之前的双屏幕机型,就深受爱美女性用户的喜爱。此次的最新产品三星PL170在继承前代产品优点的同时,还将性能参数进一步升级,具备不俗的静态和动态拍摄能力。目前附送配件的价格也非常低廉,具备极高的性价比。

尼康S6000
参考价格:1330元
尼康COOLPIX S6000

的1420万像素的影像传感器和光学7倍变焦尼克尔ED镜头内置于超薄机身内。配备28mm广角功能,微距拍摄模式最近拍摄距离为3cm,可以拍摄出充满创意的照片。
推荐理由:

在卡片身材中隐含7倍光学变焦的S6000,非常适合外出旅游使用。小巧轻便并兼顾广角、长焦双重性

能。其他性能也已经达到主流水准以上。目前价格比较低,拥有较高的性价比。

卡西欧S200
参考价格:1300元

卡西欧S200拥有1400万像素成像能力,4倍光学变焦镜头的超薄型卡片机。卡西欧相机历来以较高的性价比赢得消费者,S200也不例

外。
推荐理由:

卡西欧S200拥有超薄的机身体积,但性能却没有因此而打折扣。主流的配置和亮丽的外形,以及低廉的价格,让卡西欧自上市以来就受到了女性消费者的青睐。
(专刊记者 朱崇华)

社会关注

患癌老父闯过鬼门关

记得是2007年6月的一天,我正在办公室备课,突然接到母亲电话,她声音颤抖的说:“你爸病了,很严重!”一种不祥的预感涌上心头……我立即赶到市医院,医生惋惜地说:“老人得的是肺癌,发现晚了,胸部、腰椎、肋骨等多处都有转移……”那一刻,我只觉得脑袋里一片空白,一句话都没说出来。

7月26日,父亲进行了胸、腰椎骨占位病灶清除及椎内固定手术。手术期间发现胸部的肋骨处也有癌细胞,但考虑连开三刀父亲的身体受不了,医院只对胸部肋骨处做了放疗处理。为了防止再次复发和转移,8月开始,医院又为父亲制定了10个疗程的化疗方案。

化疗期间,父亲本已花白的头发一把把地脱落,每天恶心、呕吐不止,还严重腹泻,白细胞迅速下降,只能打升白药维持。化疗后,父亲胸部及胸腰椎处仍有疼痛,后来还做了3次照射治疗,可是疼痛并没有得到缓解。只能注射“杜冷丁”止痛。

就在我们束手无策的时候,大哥从报纸上看到了北大参红胶囊的报道:参红胶囊(国药准字B20020060)是北京大学的我国第一个生物基因抗癌国药,并获得了国家专利(专利号:ZL02138879.2),其适用于肺癌、食道癌、肝癌、胃癌、直肠癌、乳腺癌等全身各部位肿瘤的治疗,已使近万名肿瘤患者得到康复!”经

过咨询专家后,决定先给父亲买一个疗程。

2008年5月29日,父亲开始服用参红胶囊。服用至第10天,父亲就感觉疼痛有所缓解;服用半个月后,疼痛基本得到控制,可以停用止痛药了,父亲的饭量也增加了,身体明显感到有劲了,并且还可以到户外走走……

此后,父亲一直连续服用参红胶囊。同时,父亲每半年复查一次,每次情况很稳定,丝毫没有复发转移的迹象。现在,父亲每天散步半个小时,做做保健操,身体恢复得也越来越好,看上去甚至比得病前还健康。本报读者请拨打0539-8303381咨询相关问题。

轻卡力压群雄 奏响轻型车热卖大戏

本报讯 轻卡作为生产资料,少“投入”、多“产出”,才是购买者最想看到的结果。那么怎样才能拨开云雾,选择一款给用户带来更多财富的轻卡?

以江铃汽车“四年磨一剑”的江铃凯威为例,投产前经过苛刻的250万公里本

土化验证,其中30多项验证高于国家标准;借鉴重卡设计理念的整车低重心、整车轻量化等核心技术使得行驶安全舒适。江铃凯威推向市场标志着宽卡市场“高品质、高效率”时代的到来,势必会重塑整个轻卡市场高性价比新标准。

随着农村经济发展水平的不断提高,高端轻卡的成长是必然趋势。江铃汽车通过大规模的产品宣传攻势,可以看出一贯低调的江铃汽车正在改变其市场策略,进一步强化高端轻卡领头羊地位的决心。

(专刊记者 邵明习)

五·一特惠最后1天

萨克丘比特

原品赠送

买 3 盒赠 1 大盒

买 5 盒赠 2 大盒

活动时间:

4月12-22日

“五·一”特惠即将结束,再不抢购来不及!

萨克·丘比特胶囊震撼优惠活动,震撼临沂的每一个男人,效果让人超乎想象,价格让人怦然心动。人们蜂拥抢购萨克·丘比特胶囊,药店络绎不绝,订购电话不断。

“一盒本身就可以用那么长时间,现在买赠的还全是原品,优惠幅度比以往都大,

平均下来每天才几块钱,实在是太划算了。”

“补肾产品都用怕了,钱花了不少,但真的是没有感觉到有什么效果。前两年看到萨克·丘比特的广告,犹犹豫豫买了2盒,用了效果确实不同凡响,后来作为提升体力的需要我就坚持服用到现在,这次遇到这么大

的优惠活动,我一口气买了10盒。”

“这次优惠太大了,多买一点,还可以节约不少钱,哈哈,真的是太划算了!”

“我的朋友用过说效果不错,你们给我送5盒过来……”

活动期间,萨克·丘比特热线就没有闲过来过,现厂家郑重提醒:“五一”特惠最后1天啦,赠品有限,送完为止。请还没有购买的新老顾客相互转告,抓紧购买。



萨克·丘比特 五一特惠
三类男人 千万不可错过:

- 经常熬夜、工作压力大的男性:疲乏无力,精神萎靡,食欲不振,烦躁易怒。
- 渴望激情的中年男性:失眠健忘,腰酸腿软,阳痿早泄,性欲冷淡。
- 希望健康、幸福晚年老年男性:腰酸腿疼,头昏耳鸣,失眠多梦,前列腺增生肥大,尿频尿急等。

好男人就要能打“硬仗”

房子、车子都有了,身体却越来越差,整天没精打采,大白天就呵欠连连,回到家更像一滩泥瘫在床上。那个事早已力不从心了,没几下刺激就“交枪”了,老婆的眼神……唉,捧回个“金山”又有何用?

服用美国萨克·丘比特半小时后,就有点蠢蠢欲动,白天也有胀胀的感觉,当晚和老婆缠绵激情,硬如钢,收发自如,随心所欲1个多小时,终于找回了久违的激情,过后还没有透支疲倦的感觉。一疗程后,真是脱胎换骨,生龙活虎,感觉就像回到28岁一样,真是太棒了!

性福快乐全都有 想爱多久爱多久

以前老公总是无精打采,回到家就躺下,可睡眠又差,起床后也觉得恢复不过来,干点活儿就喊累,夫妻生活更是十天半月没动静。服用萨克·丘比特2

个疗程,现在精神饱满,身轻步捷,体力充沛,夫妻间的热情更胜当年,能量充足,看着老公生龙活虎的样子,女人是打心眼儿里高兴,“他好像真的回到了25岁!”

“治好前列腺炎,老婆乐翻天”

50岁了,不光那事越来越不行,前列腺毛病也出来了,小腹胀痛,阴囊潮湿,勃起一点力度都没有,一天不知道要跑多少次厕所,还经常尿湿内裤,为此也吃了不少药,但就是不见好转,后来老伴给我买回来2盒萨克·丘比特,说是美国货,治疗前列腺效果很神奇,开始我还不相信,试着吃了几粒。嗨!没想到一周期没吃完,这前列腺症状好多多了,不用整天忙着往厕所跑,而且每次夫妻生活也能让老婆满意了,内裤也变得干干爽爽的!

男性热线 8777136

经销地址:达仁堂药房(九州商业大厦西50米),祥瑞药房(临沂三路与解放路交汇),士力大药房(沂蒙路南段九州超市站前店),河东康源大药房(汽车站北50米路西),河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南),河东黄山小区广和堂药房(香港路西50米),罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西),义堂正元超市百草堂专柜,朱保正元超市药品专柜,册山正元超市专柜,汤头正元超市保健品专柜,盛庄麒麟大药房(永盛门西200米路北),付庄泽坤大药房(付庄钢材市场对面),白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜,半程正元超市漱玉药店,苍山康泰大药房(老法院对过),平邑养生堂药店(长途汽车站西50米路南),平邑御生堂(长途汽车站东100米路北),平邑鸿安堂药店(一中西200米路北),郯城康源大药房,康泰连锁店(县医院大门向北20米路东),费县万寿堂药店(中医院西20米路北),费县新巨人保健品超市(北电影院对过),沂南春天大药房(医药公司对过),沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东),临沂人造革诊所药房(桃源超市西50米路南),临沂苏果正大二楼保健品专柜,莒南美信药店(县供电局大楼对过),莒南新华新保健品专柜(振大超市南电视购物专柜),蒙阴自由大药房(广场对面),市区内免费送货

★郑重声明★

近期有顾客反映,到药店购买萨克·丘比特时,药店人员为了某些利益,以种种理由推销其他无效劣质壮阳产品,耽误了您的最佳治疗时期,给身体带来很大伤害。为保证消费者健康,特提醒购买时请认准美国原装进口萨克·丘比特,切勿上当,如遇此类情况,请拨打8777136投诉,一经核实进行奖励。

瞬间激情爆发 5天强劲持久

服用一粒:20分钟后,激情爆发,房事可达30分钟以上;1天内,可重复激情多次,激情之后没有疲劳感,睡眠香甜;第2-5天,白天工作精神十足,晚上持续上演激情且愈加随心所欲,令服用者大呼神奇。

服用一周期:阳痿早泄、遗精滑精、阴囊潮湿、尿频、尿急、尿淋漓、腰膝酸软、头昏耳鸣、失眠健忘、小腹肛门坠痛,呈现出稳定性消失。

服用二周期:上述症状全部消失,思维活跃,身轻步捷,夫妻生活操控自如,生理指标呈现完全健康状态。